

# ಮನಸೂರೆಗೊಳ್ಳುವ ದುಬೈ

**ಕೇ** ಸರಿ ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿ ನೀಡುವ ಸಂಪದ್ಧರಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳ ಖಜಾನೆಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಎಂದರೆ 'ದುಬೈ'. ಮಧ್ಯ ಏಷ್ಯಾದ ಪ್ಯಾರಿಸ್ ಎಂಬ ತನ್ನ ಹೆಗ್ಗಳಿಕೆಗೆ ತಕ್ಕುದಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲೇ ಇರುವ ಇದು ಮಾನವ ನಿರ್ಮಿತ ಪ್ರವಾಸಿ ಆಕರ್ಷಣೆಗಳಿಂದ ಸಂಪದ್ಧರಿತವಾಗಿದೆ. ಈ ಸಮ್ಮೋಹಕ ದುಬೈನ ಮಾಂತ್ರಿಕತೆಯು ಮುಕ್ತವಾಗಿರುವ ಮನೋರಂಜನೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲ ಶಾಖಿಂಗನ ಅಪೇಕ್ಷೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸುವ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರ ಮನಸ್ಸನ್ನೂ ಸೆರೆಹಿಡಿಯುತ್ತದೆ. ಏಳು ದೇಶಗಳ ಈ ಗುಂಪನ್ನು ಯುನೈಟೆಡ್ ಅರಬ್ ಎಮಿರೇಟ್ಸ್ ಎಂದು ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಇದು ವಾಯುವ್ಯ ಏಷ್ಯಾದ ಪರ್ಷಿಯನ್ ಕೊಲ್ಲಿಯಲ್ಲಿದೆ. ಈ ಏಳು ದೇಶಗಳ ಪೈಕಿ ದುಬೈ ಖಾಲಿ ಮರುಭೂಮಿಯಲ್ಲಿ ಸುಂದರವಾಗಿ ಕಾಣುವ ಹೊಳೆಯುವ ಮುತ್ತಲ್ಲದೇ ಬೇರೇನೂ ಅಲ್ಲ.

ಇಂದು, 'ದುಬೈ' ಎಂಬ ಪದವು ನಮಗೆ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಅನ್ವೇಷಣಾತ್ಮಕವಾಗಿ ವಿನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಿರುವ ಮತ್ತು ಸ್ಪೂರ್ತಿದಾಯಕವಾಗಿ ರೂಪುಗೊಳಿಸಿದ ಗಗನಚುಂಬಿ ಕಟ್ಟಡಗಳನ್ನು ನೆನಪಿಸುತ್ತದೆ. 1053 ಅಡಿಗಳ ಎತ್ತರದ ಬುರ್ಜ್-ಅಲ್-ಅರಬ್ 7-ಸ್ಪಾರ್ ಹೋಟೆಲ್ ಅನ್ನು ದ್ವಿಪದ ಬಳಿ ಜುಮೇರಾ ಬೀಚ್‌ನಿಂದ ಕಾಣಿಸುವಂತೆ ಕಟ್ಟಲಾಗಿದ್ದು ಇದು ಹಡಗು ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸುತ್ತಿರುವಂತೆ ಕಾಣಿಸುತ್ತದೆ. ದುಬೈನಲ್ಲಿ ಇಂದಿನ ಜಗತ್ತಿನ ಅತಿ ಎತ್ತರದ ಕಟ್ಟಡ ಕೂಡ ಇದ್ದು ಇದು 2727 ಅಡಿಗಳ ಎತ್ತರ ಹೊಂದಿದ್ದು ಇದನ್ನು ಬುರ್ಜ್-ಖಲೀಫಾ ಎಂದು ಕರೆಯುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಇದು ನಿರ್ಮಾಣಗೊಳ್ಳಲು 6 ವರ್ಷಗಳೇ ಬೇಕಾದವು. ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ಈ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿ 35,000 ಜನರು ತಂಗಬಹುದು. ಈ 160 ಮಹಡಿಗಳ ಕಟ್ಟಡವು 57 ಎಲವೇಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ 8

ಎಸ್ಕಲೇಟರ್‌ಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಂತ ಬೆಲೆಬಾಳುವ ಹಾಗೂ ಆಕರ್ಷಕವಾದ ಗೋಲ್ಡ್ ಸೂಕ್ ಎಂಬ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಿದೆ. ಈ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಖಿಂಗ್ ತ್ರಿಯರ ಅಪೇಕ್ಷೆಗಳಿಗಲ್ಲ ಉತ್ತರ ಸಿಗುವುದು ಇದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ. ಹಾಗೆಯೇ ಇದು ದುಬೈನ ಕಣ್ಣು ಕೋರೈಸುವ ಆಕರ್ಷಣೆ ಎಂಬ ಖ್ಯಾತಿಯನ್ನೂ ಪಡೆದಿದೆ. ದುಬೈನಲ್ಲಿನ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಗೋಲ್ಡ್ ಸ್ಮಿತ್ ಹಾಂಟ್ ಚಿನ್ನದ ವಹಿವಾಟಿಗಾಗಿ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿದ್ದುನ್ನೂ ಪಡೆದಿದೆ. ಈ ಪ್ರಜ್ಜಲಿಸುವ ದುಬೈನ ಚಿನ್ನದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಏಕೈಕ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಚಿನ್ನದ ಹಾಗೂ ಬೆಳ್ಳಿಯ ಆಭರಣಗಳ ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸುವ 300ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಂಗಡಿಗಳಿವೆ. ದುಬೈನಲ್ಲಿನ ಅತ್ಯಾಕರ್ಷಕ ಆಧುನಿಕ ಮಾಲ್‌ಗಳು ಕೂಡ ಚಿನ್ನದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಹೊಳಪಿಗಿಂತ ಏನೂ ಕಮ್ಮಿ ಇಲ್ಲ. ಎಮಿರೇಟ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯು 65,00,000 ಚದರ ಅಡಿಗಳಷ್ಟಿದೆ. ಆದರೂ 'ದುಬೈ'ನಲ್ಲಿನ ಹವಳ ಎಂದರೆ 'ದುಬೈ ಮಾಲ್', ಇದು ಜಗತ್ತಿನ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಮಾಲ್ ಎಂಬ ಖ್ಯಾತಿಯನ್ನೂ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದೆ! ಇದು 1,200 ವಿಧದ ಅಂಗಡಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ದುಬೈ ಮಾಲ್‌ನ ವಿಶೇಷ ಲಕ್ಷಣ ಎಂದರೆ ಅದರಲ್ಲಿರುವ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಆಕ್ಟೀರಿಯಂ, ಇದಕ್ಕಾಗಿ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿರುವ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಆಕ್ಟೀರಿಕ್ ಫಲಕವನ್ನು ಬಳಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ನೀವು ಜಗತ್ತಿನ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ಸಮುದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ವಾಸಿಸುತ್ತಿರುವ 33,000 ಸಮುದ್ರಜೀವಿಗಳನ್ನು ಕಾಣಬಹುದಾಗಿದೆ. ಜಗತ್ತಿನ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಮಲ್ಟಿಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ದುಬೈನಲ್ಲಿದ್ದು ಇದು 22 ಸ್ಟೀನ್‌ಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಈ ಮಲ್ಟಿಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಇರುವುದು ಕೂಡ ಇದೇ ಮಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ. 250 ಐಷಾರಾಮಿ ಕೋಣೆಗಳು ಮತ್ತು 120 ರೆಸ್ಪೋಂಟ್‌ಗಳು ಇರುವ ದೊಡ್ಡ ಹೋಟೆಲ್ ಈ ಮಾಲ್‌ಗೆ ಆಕರ್ಷಣೆ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲಿನ ಇನ್ನೊಂದು ಮನಸೂರೆಗೊಳ್ಳುವ, ದುಬೈನ ಹೊಳಪಿಗೆ ಇನ್ನಷ್ಟು ಮೆರುಗು ನೀಡುವ ಪ್ರವಾಸಿ

ಆಕರ್ಷಣೆ ಎಂದರೆ ಗಂಗಾಂಟೌನ್ ಸೆಗಾ ರಿಪಬ್ಲಿಕ್ ಇಂಡೋರ್ ಥೀಮ್ ಪಾರ್ಕ್, ಇದು 76,000 ಚದರ ಅಡಿ ಸ್ಥಳವನ್ನು ವ್ಯಾಪಿಸಿದೆ.

ಕೇಸರಿಯ ದುಬೈ ಪ್ರವಾಸದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಾವು ಜುಮೇರಾ ಮಸೀದಿ, ದುಬೈ ರೇಸ್‌ಕೋರ್ಸ್, ಗಾಲ್ಫ್ ಕ್ಲಬ್, ಶೇಖ್ ರುಝಯದ್ ರೋಡ್ ಮತ್ತು ದುಬೈ ಮ್ಯೂಸಿಯಂಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತೇವೆ. ಆದರೆ ದುಬೈ ಭೇಟಿಯ ಅಚ್ಚರಿಗೆ ಮೆರುಗು ದೊರೆಯುವುದು ನಾವು ಅಚ್ಚರಿಯ ಹಾಗೂ ಮರೆಯಲಾಗದ ಮರಳುದಿಣ್ಣೆಯ ಸಫಾರಿಗೆ ಮರಳಿನ ಬೆಟ್ಟಗಳನ್ನು ತಲುಪುವುದು. ಈ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಹೈನನ್ ಸೂರೆಗೊಳ್ಳುವ ಬೆಲ್ಲಿ ಡ್ಯಾನ್ಸ್ ಪ್ರದರ್ಶನ ಇನ್ನಷ್ಟು ವರ್ಣಮಯಗೊಳಿಸುವುದು. ಇದು ನಿಮಗೆ ಅಚ್ಚರಿಯನ್ನೂ ನೀಡುವುದು. ಈ ಅಚ್ಚರಿಯ ದುಬೈನಲ್ಲಿ ನಾವು ಮತ್ತೊಂದು ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಆಕರ್ಷಣೆಯ ಹಮ್ಮನ್ನೂ ಕಾಣಬಹುದು. ನಾವು ಧೋವ್ ಕ್ರೂಸ್ ಮೂಲಕ ಸಮುದ್ರದಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸುವುದರೊಂದಿಗೆ ದುಬೈ ಎಂಬ ಅದ್ಭುತ ನಗರದ ಬೆರಗುಬಿನ್ನೂಣವನ್ನೂ ಕಾಣಬಹುದು. ಹೊಳೆಯುವ ದುಬೈ ನಗರಿಯ ರಂಗನ್ನು ಸವಿಯುವಾಗ ನಾವು ರಾಜಕುಟುಂಬಗಳ ಮತ್ತು ಗೌರವಾನ್ವಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಇತಿಹಾಸದ ದಿನಗಳ ಗತವೈಭವವನ್ನೂ ನೆನಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದು.

ನೀವು ಈಗ ಯಾವುದಕ್ಕಾಗಿ ಕಾಯುತ್ತಿದ್ದೀರಿ? ನಿಮ್ಮ ಇಷ್ಟಗಳಿಗೆ ತಕ್ಕುದಾದ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ, ಇದು ನೀವು ಕಳೆಯಬಹುದಾದ ಸಮಯಕ್ಕೆ ಹೊಂದುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಕ್ಕಿಂತ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಬಜೆಟ್‌ನ ಒಳಗೇ ನಿಮಗೆ ಅತ್ಯಧಿಕ ಆನಂದವನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಹೊಳಪಿನ ಪಜ್ಜೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಈ ಮರುಭೂಮಿ ನಗರಕ್ಕೆ ಕೇಸರಿಯವರು ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕೊಂಡೊಯ್ಯುವಂತಾಗಲಿ.



## ಕೇಸರಿ ದುಬೈ ಧಮಾಲ್

**KESARI**  
World Class Travel Company

ಕೋಡ್	ಪ್ರವಾಸದ ಹೆಸರು	ದಿನಗಳು	ನಿರ್ಗಮನ
D1	ದುಬೈ ಫ್ಯಾಮಿಲಿ ಟೂರ್	6	ಜನ 12,20
D2	ದುಬೈ ಕಾಸ್ಮಾ ಸೇವರ್	5	ಜನ 22
D3	ದುಬೈ ಕಾಸ್ಮಾ ಸೇವರ್	4	ಜನ 4, ಫೆಬ್ರ 14
CU	ದುಬೈ - ಹನಿಮೂನ್	6	ಜನ 13
LD	ದುಬೈ-ಮೈ ಫೇರ್ ಲೇಡಿ	6	ಜನ 19